

EGY MAGYAR ORVOS HALÁLÓS AUTÓSZERENCSETLENSÉGE

Dr. Glatter W. Zoltán magyar orvos meghalt, felesége súlyosan megsebesült, fia könnyebb sérüléseket szenvedett az autóösszeütközésben

Előző lapszámunkban megírtuk, hogy Glatter Gusztáv és neje közismert honfitársaink 1955. június 8-án Detroitba érkeztek gyermekeik: Károly és családja, Lili férjezett Prueter Arthur né meglátogatására. Glatter Gusztáv öccse Glatter Rudolf is Detroitba jött Buenos Aires, Aregentinából. A fivérek már 34 év óta nem látták egymást s ők ketten, valamint a harmadik fivérük Dr. Glatter W. Zoltán egy boldog családi összejövetelre készültek.

Dr. Glatter W. Zoltán orvos pénteken, június 17-én feleségével Magdával és fiával Tamással elindultak autóján Dixonból s délután 3 óra 30 perckor a 112-es műton haladtak, amikor White Pigeon michigani város közelében egy utkeresztelésnél egy szabadságos katonára, aki nem vette figyelembe, a "Stop" jelzést s 60 mérföldes sebességgel hajtott, kocsijával belerohant a Dr. Glatter által hajtott autóba. Az összeütközés oly erős volt, hogy az orvost azonnal megölte, az orvos 52 éves feleségét oly súlyosan megsebesítette, hogy élet-halál közt van a kórházban, az orvos fiát, a 21 éves Tamást, aki egyetemi hallgató, könnyebben megsebesítette.

Az orvos feleségét és fiát azonnal beszállították a Three Rivers, michigani kórházba, ahol ápolják őket. Az asszony állapota még mindig nagyon

súlyos s a fiu állapotá javulóban van.

A szerencsétlenül járt magyar orvos 63 éves volt. Magyarországon született s előbb az East Moline, Illinois-i State Hospital orvosa volt. 1928-tól 1950-ig a Dixon State School tanára volt. 1950-ben meghívták az East Moline, Illinois-i kórházba assistant superintendentnek s azóta ebben a minőségben volt a nevezett kórháznál. Onnan indult el a családi összejövetelre családjával, hogy 34 év óta nem látott fivérével találkozhasson, sajnos nem érthette el, mert mielőtt fivéréhez ért, autószerencsétlenségben meghalt.

Felesége, aki súlyosan megsebesült, festőművésznő s az Augustana College művészeti szakának tanára. Mrs. Glatter szülei Fejér Jenő és neje.